

До оприлюднення
Кошени В.О. Косач

Проект
Автор проекту
Міський голова Дикий Г.А.

Про створення погоджувальної комісії
з розгляду спірних питань, що виникають
у процесі проведення громадських слухань
щодо врахування громадських інтересів під
час розроблення детального плану
частини території «Залізничне селище» в місті Біла Церква

Розглянувши подання міського голови, у зв'язку з наявністю пропозицій громадськості, рішення про врахування яких розробник і замовник не можуть прийняти самостійно та мають місце спірні питання, згідно з п.п.10, п.а ч.1 ст. 31, п.п.6 п.б ч.1 ст. 31 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», п. 8 ст. 21 Закону України «Про регулювання містобудівної діяльності»; відповідно до «Порядку проведення громадських слухань щодо врахування громадських інтересів під час розроблення проектів містобудівної документації на місцевому рівні», затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 25 травня 2011 р. № 555, рішення міської ради від 27 квітня 2017 року № 664-30-VII «Про надання дозволу на розроблення детального плану частини території «Залізничне селище» в місті Біла Церква», з метою узгодження спірних питань, що виникають у процесі проведення громадських слухань щодо врахування громадських інтересів під час розроблення детального плану частини території «Залізничне селище» в місті Біла Церква, міської рада вирішила:

1. Створити погоджувальну комісію з розгляду спірних питань, що виникають у процесі проведення громадських слухань щодо врахування громадських інтересів під час розроблення детального плану частини території «Залізничне селище» в місті Біла Церква (далі по тексту – погоджувальна комісія), згідно з додатком.
2. Доручити погоджувальній комісії опрацювати спірні питання, що виникають при розгляді пропозицій громадськості у процесі проведення громадських слухань щодо врахування громадських інтересів під час розроблення детального плану частини території «Залізничне селище» в місті Біла Церква.
3. Погоджувальній комісії у разі неспроможності врегулювати спірні питання між сторонами, винести їх на розгляд сесії Білоцерківської міської ради.
4. Доручити управлінню містобудування та архітектури Білоцерківської міської ради оприлюднити результати розгляду пропозицій громадськості в засобах масової інформації.
5. Контроль за виконанням даного рішення покласти на постійну комісію Білоцерківської міської ради з питань земельних відносин та земельного кадастру, планування території, будівництва, архітектури, охорони пам'яток, історичного середовища та благоустрою.

Міський голова

Г.А. Дикий

Склад погоджувальної комісії

з розгляду спірних питань, що виникають у процесі проведення громадських слухань щодо врахування громадських інтересів під час розроблення детального плану частини території «Залізничне селище» в місті Біла Церква

- Дикий Г.А. – голова комісії, міський голова;
Бакун О.М. – заступник голови комісії, заступник міського голови;
Гнатюк В.В. – заступник голови комісії, заступник міського голови;
Пархоменко В.М. – секретар комісії, заступник начальника управління містобудування та архітектури Білоцерківської міської ради міської ради;
- Члени комісії:
- Берегова Л.П. – директор Київського центру охорони і наукових досліджень пам'яток культурної спадщини управління культури, національностей та релігії Київської обласної державної адміністрації
Вовкотруб В.Г. – начальник управління ветеринарної медицини в місті Біла Церква; депутат міської ради (за згодою);
Геращенко А.П. – начальник відділу земельних відносин та архітектури юридичного управління Білоцерківської міської ради;
Голуб О.М. – начальник відділу планування та забудови міста управління містобудування та архітектури Білоцерківської міської ради;
Гапонова Т.В. – начальник відділу охорони навколишнього природного середовища управління благоустрою та екології Департаменту житлово-комунального господарства міської ради;
Дубік А.С. – директор проектно-будівельної фірми «Аркада», розробник містобудівної документації, архітектор (за згодою);
Захарченко П.А. – в.п. начальника управління містобудування та архітектури Білоцерківської міської ради міської ради;
Кревський Г.Ф. – архітектор (за згодою);
Леонов А.С. – депутат міської ради (за згодою);
Погасій О.О. – начальник управління дорожнього господарства Департаменту житлово-комунального господарства міської ради;
Усенко О.П. – начальник управління регулювання земельних відносин Білоцерківської міської ради;
- Болбочан А.Д. – голова БМГО СТ «Райдуга» (за згодою);
Волинець Є.К. – представник СТ «Першотравневець-1» (за згодою);
Ганущак А.Д. – представник СТ «Ветеран» (за згодою);
Димова О.М. – представник СТ «Райдуга» (за згодою);
Князева С.О. – представник СТ «Ветеран» (за згодою);
Лобко О.М. – представник вул. Михайла Вербицького (за згодою);
Марченко О.В. – представник СТ «Райдуга» (за згодою);
Ніколаєнко О.М. – представник СТ «Першотравневець» (за згодою);
Перинська О.О. – представник СТ «Першотравневець» (за згодою);
Сешбрат Г.М. – представник СТ «Першотравневець» (за згодою);
Степанський С.А. – голова правління Білоцерківської спілки товариства садівників і городників (за згодою);
Трусов В.О. – голова СТ «Першотравневець» (за згодою);
Черих О.В. – представник СТ «Першотравневець» (за згодою);

Черих В.Г. – представник СТ «Першотравневець» (за згодою);
Шишуліна О.В. - представник вул. Михайла Вербицького (за згодою).

Секретар міської ради

В.О. Кошель

